

## Marco Di Ruzza

Rođen u Rimu, 8. augusta 1968. god.

Stječe Diplomom iz političkih nauka, smjer međunarodna politika, na rimskom univerzitetu "La Sapienza", sa najvišim ocjenama (31. marta 1993.).

S diplomatskom karijerom započinje 29 decembra 1997.

Nakon stručnog usavršavanja na Diplomatskom institutu, 1998. godine u službi je u Generalnom direktoratu za ekonomske poslove, gdje se bavi odnosima sa susjednim zemljama (posebno balkanskim i jadranskim područjem).

Od januara 2000. godine radi u Generalnom direktoratu za zemlje Evrope u Uredu koji prati regionalne međunarodne organizacije i multilateralne inicijative (Vijeće Evrope, Srednjoeuropska inicijativa-INCE, Jadransko-jonska inicijativa itd.).

Od septembra 2000. godine realizira svoju prvu misiju u inostranstvu kao Drugi sekretar (kasnije unaprijeđen u Prvog sekretara) u italijanskoj ambasadi u Budimpešti.

Od 2004. je Prvi sekretar za komercijalne poslove (naknadno unaprijeđen u Savjetnika za komercijalne poslove) pri ambasadi Italije u Beču.

Nakon povratka u Rim, 2008. Preuzima dužnost Šefa sekretarijata Generalne direkcije za države Sjeverne i Južne Amerike.

Od 2010. godine radi u Generalnom direktoratu za mondijalizaciju i globalna pitanja kao Šef ureda zaduženog za odnose sa zemljama Južne Amerike.

2011. postaje Šef ureda u Generalnom direktoratu za resurse i inovacije (reorganizacija diplomatsko-konzularne mreže, ekonomski tretman u inostranstvu, aktivnosti za promociju Italije, počasnici konzularni uredi itd.).

Od 2016. godine preuzima dužnost u Ambasadi Italije u Beču kao Ministar savjetnik i Zamjenik šefa misije.

Po imenovanju Vijeća ministara Italije, od 14. Juna 2021. godine preuzima dužnost Ambasadora Republike Italije u Sarajevu (Bosna i Hercegovina).

Autor je brojnih tekstova i članaka o vanjskoj politici.

2015, zahvaljujući i svojoj knjizi "Latinska Amerika na globalnoj sceni" ("L'America Latina sulla scena globale"), u izdanju Rubbettino (2011.), tokom konferencije Italija - Latinska Amerika dodijeljeno mu je priznanje koje se dodjeljuje osobama koje su najviše doprinijele jačanju suradnje između Italije i regije Latinske Amerike.

Poručnik je rezervnog sastava Vazduhoplovstva (Komesarijat).

2007. imenovan je vitezom Reda za posebne zasluge Republike Italije.

Oženjen je i otac dvoje djece.